

这样“任性”要不得 只因不满银行催贷 找来42万元零钱还款

24日下午四点多,几个男青年扛着几只红色尼龙编织袋走进浙江温州龙港泰安路某银行。编织袋里面装的,是足足42万元的零钱——他们是来还贷的。

这些零钱,面值最小的是1角,最多的是一元的纸币和硬币。

银行工作人员数钱时,有人将图片和信息发到了朋友圈,引得大家感慨,“有钱就是这么任性。”

“这真是一个‘难忘的平安夜’。”银行工作人员介绍,从下午四点多开始,16个人加班加点,到十点多才结算清楚。杨先生是扛编织袋的男青年之一。他说,钱是朋友高先生的。高先生曾在这家银行贷了5年的循环贷款。这笔钱本是今年12月15日到期。12月初,高先生接到了银行的催款电话。当时他跟银行商量,希望在15日之前先还30万元,剩下的钱加上利息,在2015年1月15日之前还清。

“他在12月7日存了30万进去,当天银行就把钱扣走了,所以他以为银行答应了原先的协议。”杨先生说,可到了12月16日,高先生又接到催债电话,“如果不按时还剩下的42万,逾期之后银行将会起诉贷款人和担保人。”

几经商量,高先生和银行约定,12月24日是这笔贷款的最后还款日期。高先生从朋友处借了钱过来,但想让对方“不爽”一下。于是,他们通过各种途径寻找零钱,最终把这42万换成了五元、一元、一角不等的纸币,以及成堆的硬币,“有些零钱是向卖菜的朋友要的”。据《钱江晚报》



银行工作人员连夜数钱

复兴航空澎湖空难报告出炉 失事班机证实飞错方向

台湾“飞航安全调查委员会”26日公布“复兴航空公司GE222飞航事故事实资料报告”,证实复兴航空澎湖失事飞机在下降过程中,能见度突然变差,偏离航道4度。

报告指出,7月23日失事飞机起飞前,已知目的地天气状况低于落地标准,班机驾驶选择到目的地待命区等待。当天18时40分,澎湖马公机场能见度从之前的800米提高到1600米,但19时开始第二波雷雨

区移入,能见度骤降。19时3分左右飞机获得落地许可,19时5分44秒飞机解除自动驾驶;19时5分58秒,正副驾驶问答显示两人都没看到跑道,之后飞机偏离正确航道4度;19时6分11秒,两名驾驶同时呼叫重飞,并加油门,2秒后驾驶舱出现不明音响;19时6分16秒,副驾驶员向塔台呼叫,约3秒后飞行记录器记录停止。

复兴航空GE222航班7月23日

在澎湖县西溪村坠毁,造成机上58人中48人罹难,10人受伤,另有地面居民5人受伤。

空难发生后,台湾“飞安会”立即展开调查,邀集有关团队组成调查项目小组,8月1日曾公布调查进度报告。此次公布事实资料后,下一阶段将分析事故发生原因,研拟改善建议及撰写调查报告,预计明年6月完成调查报告草案,10月发布最终中、英文调查报告。据新华社

“毛泽东号”机车现身京广客运线

26日,第五次换型后的“毛泽东号”机车亮相京广线(见右图),其首趟牵引的北京至长沙特1次旅客列车安全抵达长沙站。

“毛泽东号”机车诞生于1946年10月。68年来,从最初的蒸汽机车,到内燃机车,再到此次换型后的和谐3D型大功率电力机车,见证了中国铁路的发展与进步,目前已累计安全运行963万公里。

换型后,“毛泽东号”机车担任京广线北京至长沙间特1/2次旅客列车牵引任务,最高运行时速达160公里,单趟运行里程1593公里,纵跨北京、河北、河南、湖北、湖南“一市四省”,运行时间上行16小时17分、下行15小时41分。

据新华社



住房绿皮书发布: 一线城市住房市场明年下半年复苏

昨天上午,中国社会科学院财经院、中国社会科学院城市与竞争力研究中心及社会科学文献出版社联合发布《住房绿皮书:中国住房发展报告(2014-2015)》。报告指出,2013年至2014年度,我国住房投资投机全面退潮,商品住宅首现过剩。城市间市场分化加剧,一线城市回落幅度最大,土地市场整

体下行,区域差异愈加显著。

同时,绿皮书预测,2015年全球住房市场将受益于经济复苏而持续增长,但是发展的不平衡将加剧。我国一、二线城市房价将继续下滑,三、四线城市房价将稳中有降,一线城市住房市场预计2015年下半年复苏。

据《北京晚报》

最高法取消对全国各高院考核排名

记者26日从最高人民法院获悉,最高人民法院近日召开党组会议决定取消对全国各高级人民法院考核排名。

据介绍,近年来人民法院开展的案件质量评估工作和审判绩效考核工作,在分析全国法院整体案件质量、审判工作运行态势等方面,发挥了积极作用。根据人民法院审判工作面临的新形势新情况和人大代表、政协委员建议,以及全国各级法院的要求,更好地尊重司法工作规律和法官主体地位,调

动广大法官办案积极性,最高人民法院党组研究决定取消对全国各高院的考核排名。

最高法同时决定,除依照法律规定保留审限内结案率等若干必要的约束性指标外,其他设定的评估指标一律作为统计分析的参考性指标,作为分析审判运行态势的数据参考;坚决杜绝以保证结案率为由,年底不受理案件的做法;各高级人民法院要按照最高人民法院的要求,取消本地区不合理的考核指标。据新华社

我国昨天又开通三条高铁

昨天,中国三条重要高铁干线——兰新高铁、贵广高铁和南广高铁同时开通运营。

早晨7时30分,从广州南站开往857公里外的贵阳北站的高铁出发;上午8时30分,从南宁东站开往广州南站的首趟高铁启程;上午10时49分,兰州开往乌鲁木齐

的首趟高铁发车。

其中,兰州至乌鲁木齐首趟动车的发动,标志着世界上一次性建设里程最长的高速铁路全线“起航”,实现了“6小时进青出甘入疆”。贵州、甘肃、青海、新疆从此跨入高铁时代。

综合

北京一男子因房屋纠纷驾车连撞多人

一男子因对房屋纠纷法院判决不满,26日在北京工人体育场驾车连撞多人,已被警方当场控制。

记者从北京警方了解到,26日10时39分,嫌疑人金某某(男,1954年出生,北京市人)驾驶别克小客车行至朝阳区工人体育场南门后,在西侧路连续撞伤数人。警

方迅速调派多部门警力赶赴现场处置,将嫌疑人当场控制。

经初步了解,嫌疑人金某某称因房屋纠纷,被法院判决败诉后引发不满,遂到现场滋事制造影响。目前,卫生部门全力对受伤人员开展抢救工作,调查工作正在进一步开展当中。

据新华社

云南村民持刀砍死5人伤9人

12月26日7时许,云南德宏州芒市遮放镇嘎中村发生一起凶杀案,据新华网报道,事件已致5人死亡9人受伤。犯罪嫌疑人系嘎中村村民,目前已被警方控制。

26日下午,记者从当地村民了解到,行凶男子,20多岁,身材高大,手持长刀砍村民,砍人后曾回家洗澡。

“他还砍伤了自己的爷爷和妈妈,爷爷重伤,在抢救,”当地一村民于某告诉记者,行凶者刚打工回村几天。

于某还称,犯罪嫌疑人杀人后曾回家洗澡并坐在家看电视,“非常淡定”。

“我们工地拉沙子的一个拖拉机驾驶员也被杀了,他昨天晚上还跟我说明天我要拉5趟沙子。可是,今天早上却遇害了。”15时许,当地村民王先生告诉记者。

王先生儿子介绍称,已经确定死亡的5人均为嘎中村村民。

记者从芒市委宣传部获悉,案件具体情况正在调查中。

据《新京报》

最受中国企业关注自媒体出炉 “传媒大观察”等上榜

日前,在第二届中国企业新媒体年会上,中国最具影响力的媒体行业自媒体“传媒大观察”与人民日报海外版旗下微信公众号“侠客岛”“学习小组”共同获得“2014年度最受中国企业关注的自媒体账号”奖项。

本届年会是由国务院国资委

新闻中心、中央企业媒体联盟和《国资报告》杂志社共同主办的,主题是“互联互通新常态,融合与创新”,旨在搭建意见对话、资源对接的平台,探索长效合作机制,促进媒体融合发展和企业品牌形象提升。

综合